

不知不觉间，刚刚度过了秋天，冬天好像一下子就来到了，气温断崖式下降，马上就要到大雪节气，这个冬天温度真是反复无常，大部分地区再过几天就会降到0℃，初雪还会登场，冬天的大多地方是寒风刺骨，万木凋零，只有少数的绿色植物还倔强地挺立在风雪中，其实自然界中也有些冬天可以开到爆的花朵，如果大家喜欢养花，这几种花不要错过哟，只要是冬天室内温度不低于10℃，就都能够开花到爆的，看看喜欢哪些花吧。

星报综合

6种“漂亮花”，越冷越艳

冬天也爆花，现在不种就晚了

丽格海棠



丽格海棠是一年365天都能开花的植物。在冬天养盆丽格海棠是非常不错的选择，它的花朵层层叠叠，娇艳动人，就像一朵朵小玫瑰一样。无论是放在阳台上、客厅，还是办公室都是非常不错的选择。丽格海棠的花大色艳，但是在养护的时候一定要注意适当地晒太阳，并且一定要控制住浇水。丽格海棠的根系以及茎杆都是肉质的，这些肉质的茎干能够储存水分和养分，它的根系也比较弱，千万不要过多地浇水，盆土干透了再浇水就可以了，但是它的叶片又是非常单薄的，特别喜欢湿润的环境，因此很多人养不好丽格海棠，都是因为这一个矛盾点。只要弄清养护环境，它在冬天会开爆花。

水仙花



水仙花在冬天里开花，是非常耐冻的花卉代表之一。在春节联欢晚会观众席上摆着的花，永远都是盛开的水仙花，它的花朵不仅漂亮，而且清香味扑鼻，花期有半个多月，而且种植非常简单，只需把它丢在水里面就可以了，温度只要不低于0℃，就可以正常生长开花，只要有水有太阳，随随便便都能养开花呢。

报春花

报春花是特别喜欢冷凉的花卉，听这个名字就知道它特别耐冻，在春天里是第一个开花，美丽动人，也是世界上最受人喜欢的冬季花卉之一了。报春花的花朵非常小巧精致。开花之后，犹如一个个跳舞的仙女一样，而且它的株型非常小巧，放在阳台上，最好是组盆起来五彩缤纷姹紫嫣红的，才会更加的漂亮。



朱顶红



很多人直接买朱顶红的种球，养上两个月左右就直接能开成大花了。朱顶红也是冬春季节开花的代表。它喜欢冷凉的季节，越是冷凉越开花，花大色艳就像大牡丹，在家里养盆朱顶红，直接丢在土壤中，晒太阳就可以了，养护起来简直零难度。

长寿花



长寿花是在冬春季节最常见的花卉。长寿花非常容易扦插，非常容易繁殖，而且它的花开量非常大，一盆花能开爆几百朵花也是常事。长寿花花期能达到三个月左右，在花卉中也算是属于长期开花的植物了。

长寿花在冬天里一直能开花到来年。需要注意的是，一定要多晒太阳，才能够花开爆盆，并且盆土干了一半再给它浇水就可以了。温度只要不低于10℃就可以正常生长开花，光照充足了它才不容易掉花苞，不容易消苞。

蟹爪兰

蟹爪兰和长寿花在冬春季节并驾齐驱。它们都是特别喜欢冷凉的季节，开花又漂亮又鲜艳。蟹爪兰是很多朋友最爱的年宵花，它的花朵艳丽娇嫩，就像一个个蝴蝶翩翩起舞，它的花色也特别多，有杏黄色、纯白色以及粉色等等。开花时节，就如仙花一般层层叠叠地垂下来。还有人把蟹爪兰嫁接起来，能够开成一米多长的花瀑布，分外美丽妖娆。蟹爪兰是有名的圣诞花，一般在十一二月份开放，可以直接能成年宵花，一年能开两三次，所以在冬天里养盆蟹爪兰非常不错。



各位圈友：

种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅提高了生活品质，还可以颐养身心。欢迎与我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技巧、养护经验心得、入坑的心情感悟，以及各种与养花鸟鱼虫相关的美图、励志对比、晒晒心情、故事和美好生活。

首先，图文兼备，除非你饲养的动植物图太美，把小编迷得一愣一愣的，那可以适当放宽要求，不然还是图文兼备吧。

其次，内容要有故事情节，能引起大家共鸣，或是绝对的干货，抑或是图文心情恰到好处。图片不宜太少，让人看不过瘾，一般十张左右(供选)就挺好。

投稿可至电子邮箱：shdx_2016@163.com